

万台家电工厂直发通程总仓

12日开售,彩电+冰箱+洗衣机+空调四件套仅要4996元

4月8日上午11时、中午12时,7000台空调、冰箱、洗衣机,3000台彩电分别从广州美的工厂、深圳创维工厂运抵长沙;下午3时左右,万台家电已卸货完毕,在通程电器长沙总仓等待4·12家电盛宴的到来。

而通程电器、创维、美的、小天鹅四大王者家电巨头所有工作人员,也正积极备战,只为12日至14日为广大消费者奉献一场精彩绝伦的家电盛宴,即“4·12,王的盛宴”。

家电巨头联手“零利润”销售

4月2日,湖南家电四大王者通程、创维、美的、小天鹅进行家电行业首次强强联合,签订年度战略合作协议。

借助本次年度合同的签订,通程电器联合创维彩电、美的空调、美的冰洗、小天鹅洗衣机,开展了“4·12,王的盛宴”大型促销活动。

为了使家电四大王者首次强强联手能够实现真正的特惠,早在一个月前,通程电器就与创维彩电、美的空调、美的冰洗、小天鹅洗衣机开始积极策划、洽谈。3月中旬,通程电器已向三大品牌厂家订购千万大单,集采优势,将让本次活动实现“零利润”销售。

创维集团湖南分公司总经理、美的集团湖南分公司总经理均表

示,为保证货源,将亲自主抓本次活动,从货源规划、生产进度、到货时间都做了详细周密的部署,要求4月8日所有货源到达通程电器总仓。

目前,4·12活动通程电器千万订单货源均已入库,待4月12日活动开始,广大市民即可购买到超低价产品。

预订送1.7升食用油

对于绝大部分消费者来说,最关心的始终是价格。

创维32寸-60寸每个型号设置一款产品全年最低价销售、美的2P直流变频柜机空调5699元、美的不锈钢吧台对开门冰箱4999元、小天鹅7.5公斤滚筒洗衣机1898元,彩电+冰箱+洗衣机+空调四件套4996元……

你也许会惊讶,这样的低价,怎么可能?

在“4·12,王的盛宴”中,价格就是如此。这就是通程电器从创维总部、美的总部集采千万大单为消费者赚到的优惠。

想享受到这些工厂直销价,就得赶快预订。

即日起,至通程电器各门店创维、美的、小天鹅专柜即可预订。消费者预交50元订金即送1.7升食用油一瓶,50元订金还可在4月12日-14日抵购机款。



创维彩电运抵通程总店,工作人员正在卸货。

全程保价至“五一”

一线品牌联合作战,集采直销零利销售,对于预备在“五一”添置家电的消费者来说,似乎还有点不安心。

事实上,通程、创维、美的、小天鹅在4月2日年度战略签署大会上已表态,“4·12,王的盛宴”中所有特价机型,力度相比“五一”只低不高。

通程电器总经理刘伟表示,对于急切需要添置电器,却又想苦等“五一”活动的消费者,无须再等待了。4·12活动,通程、创维、美的、小天鹅将会全力以赴,尤其是在价格

力度上,将全程保价至“五一”。4月12日至14日,消费者购买的任意一款活动机型价格,均承诺比“五一”节期间只低不高,否则通程电器全额赔偿差价。



扫描通程、创维二维码,获取更多促销信息。



阳光保险关爱自闭症儿童

自闭症,又称孤独症,它作为一种儿童常见精神疾病,对儿童身心发育造成的影响非常大。有数据显示,每150名新生儿中,就会有一名这样的儿童。人们将患有自闭症的孩子称为“星星的孩子”——他们犹如天上的星星,一人一个世界,独自在天上闪烁着冰冷的光芒。只有我们的关爱才能温暖并唤回他们。

日前,一场由通辽市天使之翼特殊教育学校发起倡议的“专业成就梦想 爱心汇聚希望”——

第六个国际自闭症日的公益活动举行。在了解到有这样一群孩子后,阳光产险通辽中心支公司决定资助其中的两户家庭:自闭症儿童小光和小爱(化名)两兄妹一个10岁一个5岁,出生在一个农村家庭,父母都是普普通通的农民,一家人的收入来源主要依靠种大棚吃低保。两兄妹的患病对于本已不富足的家庭来说,无疑更是雪上加霜。自闭症儿童小明(化名)今年8岁,生长在一个下岗工人家庭,在租来的三十多平方米

房中,一家三口过着拮据的生活。了解到这两户家庭的艰难后,阳光产险通辽中支全体员工纷纷伸出爱心之手,当日即募捐到5800元现金,善款很快交到了两个家庭手中,为自闭症的孩子送去一份暖暖的阳光温情。

阳光人的公益爱心和社会责任一直在传承,据了解,阳光人寿保险全国各机构曾在2011年为五名自闭症儿童捐款25万余元。

■通讯员 张莉 朱卉君
记者 刘永涛

期货日报

期指贴水扩大至9点

周一,沪铜7月合约震荡收高,收报54620元/吨,涨幅0.46%,持仓量大减0.9万手至19.5万手。受逊于预期的美国就业数据拖累,LME铜期货上周五走低。沪铜期价探底回升,维持整理态势。上方缺口54700无法逾越,技术形态仍然是空头格局,后市不排除跌破50000大关。

周一股指期货主力合约IF1304合约跳空大幅低开,早盘小幅下探后维持窄幅震荡走势,早盘收盘前小幅拉升,午后继续维持窄幅震荡。截至收盘,IF1304合约报收2463.8点,下跌0.80%,期指贴水扩大至9

点。成交量环比大幅减少,持仓量环比大幅增加。现货方面,沪深300股指受各种利空消息影响跳空大幅低开,顺势下探后企稳反弹,盘中再创新低,午后维持窄幅震荡走势,下跌0.45%,成交量环比小幅增加。

沪深300指数从技术上看,周一报收假阳线,成交量小幅增加,仍处较低水平,抄底资金不足。日K线上MACD指标绿柱增长,KDJ指标J值低位背离,短线有望出现弱势反弹,但反弹的力度多大,有待本周经济数据发布。

周二操作上建议投资者继续观望。

期货知识

什么是利率期货

利率期货是以债券类证券为标的物的期货合约,而其中国债期货占大多数。

■德盛期货研究中心 潘涛



期货投资咨询资格号码: TZ004421
开户热线: 0731-82893316
咨询热线: 0731-82893222
公司网址: www.dsf.cn

福彩公益金 推进各项社会福利事业建设



福利彩票公益金正在诸多方面发挥着重要作用。近日,民政部社会福利和慈善事业促进司召开了新闻通气会。社会福利和慈善事业促进司司长詹成付表示,在儿童福利事业方面,今年将扩大儿童福利保障范围,推动建立困境儿童分类保障制度,推进适度普惠型儿童福利制度试点工作。

据介绍,由福利彩票公益金支持实施的儿童福利机构建设

“蓝天计划”,今年将制定县级儿童福利机构建设规划,加快推进儿童福利机构体系建设。制定《加快促进儿童福利机构发展指导意见》,提升儿童福利机构管理水平,推动儿童福利机构转型发展。建立完善残疾孤儿手术康复“明天计划”长效机制。抓好儿童福利合作项目资源整合、开发和运用。“十一五”期间,儿童福利机构建设“蓝天计划”成功实施,共投入部级彩票公益金和国家建设资金17.28亿元,新建、改建儿童福利院453所,基本实现了全国市州级以上城市均建有一所儿童福利机构的目标。

在助残方面,詹成付表示,完

善残疾人福利政策,大力推进残疾人福利制度建设力度。尽快形成困难残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴制度设计;继续推动有条件的地方先行先试,建立困难残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴制度;加强残疾人福利机构建设。

■可儿

